



Rimljani žele svoj holding, uzor im je – zagrebački

BANDIĆ O HOLDINGU:

Racionaliziramo troškove, ali treba zadržati kvalitetu

Iz Rima Silvije Tomašević
gradska@vecernji.net

Više od jedan sat trajao je jučer u Rimu razgovor između rimskoga gradonačelnika Ignazija Marina i zagrebačkoga mu kolege Milana Bandića.

To je bio njihov drugi susret otkada je, prije točno godinu dana, Marino na listama Demokratske stranke postao gradonačelnikom

Rima. Vjerojatno će početkom iduće godine, ali najkasnije u roku od godine dana, Marino posjetiti Zagreb.

Novosti na Bundeck festu

Rim reorganizira upravu i gradske tvrtke, pa preuzima i iskustvo Zagrebačkog holdinga kako bi se stvorio rimski holding. Zagrebački i rimski stručnjaci analiziraju stvaranje rimskog holdinga po uzoru na zagrebački.

– I u Zagrebu i u Rimu se radi na racionaliziranju, na smanjivanju troškova, ali treba zadržati istu razinu usluga. Isto tako nastoji se zadržati sadašnje cijene usluga – izjavio je Milan Bandić za Večernji list.

Gradonačelnik Bandić nam je kazao kako će na Bundeck fest doći predstavnici Rima i predstaviti rimsku turističku ponudu. Bit će predstavljena i znanstvena suradnja.

Marino organizira za 1. listopada sastanak gradonačelnika glavnih gradova svih 28 zemalja članica Europske unije, pa će to biti prilika i za proširenje rimsko-zagrebačke suradnje i na druge europske gradove.

Gradonačelniku Rima, kaže, koriste Bandićeve bilješke o vođenju grada

– Moram kazati da će se suradnja Zagreba i Rima razvijati ne samo zato što se radi o dva grada koji su prije dvije godine potpisali posebni protokol o suradnji, već zato što je riječ o gradovima prijateljima, a sada i gradonačelnicima prijateljima – kazao nam je Bandić i naglasio kako je razgovor u rimskoj gradskoj palači bio vrlo srdačan.

Srdačni razgovori

A tu srdačnost potvrdio je i rimski gradonačelnik Marino koji je rekao kako još uvijek čuva bilješke s prvog susreta s Bandićem o upravljanju gradom prije dvije godine, a koje su mu koristile na sastancima s kolegama u Europi i izvan nje. Također, nagodinu će Ignazio Marino posjetiti Zagreb, na Bandićev poziv.

Inače, tijekom posjeta glavnom gradu Italije, zbog kojega neće biti na današnjoj sjednici Gradske skupštine, Bandić će obići i štand na kojemu Grad Zagreb i Turistička zajednica grada Zagreba, u suradnji s predstavništvom Hrvatske turističke zajednice predstavljaju Talijanima Zagreb kao idealnu "city break" destinaciju s bogatom ljetnom ponudom. Sinoć je s veleposlanikom RH u Italiji Damirom Grubišom u muzejskom kompleksu San Salvatore in Lauro obilježio i Dan državnosti RH.